
Prüfungsaufgaben Aufgabe 205b 

 
 

 
 

3.1 

 

Der Ausdruck in der Klammer darf nicht negativ werden, da sonst  
 

log2(x + 2) nicht definiert ist  --> x ≠ - 2 
 

Definitionsmenge: 
 

-2 < x < ∞ 

 

3.2 

 



x = log2 (y + 2) + 1 | -1 

 
x - 1 = log2 (y + 2) 

 
Entlogarithmiert: 

 

2x-1 = y + 2 | -2 
 

y = 2x+1 - 2 

 

3.3 

 

Wenn der Schnittpunkt auf der y-Achse liegt, dann ist die x-Koordinate des 
Schnittpunktes = 0. 

 
log2 (0 + 2) + 1 = log2 (-0 + a) + 3 

 
log2 (2) + 1 = log2 (a) + 3 

 
1 + 1 = log2 (a) + 3 | -3 

 

log2 (a) = - 1 
 

Entlogarithmiert: 
 

a = 2-1 
 

a = 0,5 

 


